

Errata da tese de doutorado de Jocimara Ambrosio de Moraes Namur intitulada “ Toxoide Diftérico: nova roupagem para uma vacina tradicional”

Na página 21, quarta linha onde se lê cisão, considerar hidrólise.

Na página 48 na terceira linha do item a, onde se lê “O timerosal[®] tem um máximo de absorção em 228 nm”, desconsiderar essa afirmação.

Na página 52, na décima linha onde se lê “linearidade de 0 a 1000 µg de Dtxd”, considerar linearidade de 0 a 1000 µg/mL de Dtxd.

Na página 116, legenda da figura 64 onde se lê 5 µg de Dtxd livre (-□-) considerar 5 µg de Dtxd livre (-■-).